
   

 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE ÀS DEZESSETE HORAS.  

                             

                                Aos dezoito dias do mês de 

novembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, sob a 

Presidência da Senhora Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza, 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, 

e presentes os demais membros da Mesa Diretora:  Primeiro 

Secretário, Vereador Fernando Roberto da Silva; Segundo 

Secretário, Vereador Luiz Antônio Ribeiro e com a presença dos 

Senhores Vereadores Flávio Augusto Olmos, Hélio Lisse Júnior, 

José Elias Morais, João Luiz Stellari, Luiz Antônio Moreira 

Salata e Luiz Gustavo Pimenta e ausência do Selim Jamil Murad 

foi realizada a Décima Quarta Sessão Extraordinária, Quarta 

Sessão Legislativa, Décima Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal da Estância Turística de Olímpia, convocada pela 

Circular nº 15/2020, para realização da eleição para o cargo de 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia. 

Feita a chamada e, verificado haver número regimental, o Senhor 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, dá por iniciados os 

trabalhos, convidando o Vereador Hélio Lisse Júnior para que 

proceda a leitura de um trecho do Santo Evangelho.  A seguir, a 

Senhora Presidente, solicita ao Primeiro Secretário a leitura do 

Requerimento nº 512/2020.  A seguir, a Senhora Presidente 

solicita ao Primeiro Secretário a leitura do Requerimento nº 

513/2020.  Assume a presidência o Vereador Fernando Roberto da 

Silva.  Iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente comunica aos 

Senhores Vereadores que, nos termos regimentais, será realizada 

a eleição para o cargo de Presidente da Câmara Municipal da 

Estância Turística de Olímpia, sendo que a votação será ‘aberta’ 

e por maioria simples de votos, presentes pelo menos a maioria 

absoluta dos membros da Câmara.  A seguir, com a palavra, o 

Senhor Presidente:  Fernando Roberto da Silva: (sem revisão do 

orador: 17:10) “Considerando o falecimento do Presidente da 



  

Câmara Vereador Antônio Delomodarme. Vacância do cargo de 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia 

realizaremos eleição para o referido cargo. Se algum Vereador 

tem interesse em se candidatar este é o momento.”  Izabel 

Cristina Reale Thereza: (sem revisão do orador: 19:10) “Sr. 

Presidente. Eu me coloco à disposição da Mesa Diretora para 

assumir a Presidência desta Casa de Lei.”  Tem início a Eleição 

para o cargo de Presidente.  A seguir, o Senhor Presidente 

anuncia, que será realizada a eleição de Presidente, conforme 

estabelece o artigo 12 e seus Parágrafos do Regimento Interno.  

Esclarece ainda que, na forma regimental, o voto será aberto e 

que o Primeiro Secretário da Mesa irá proceder à chamada por 

ordem alfabética rigorosa.  Os Senhores Vereadores deverão se 

dirigir à Tribuna e proferir em voz alta e inteligível o nome do 

Vereador em quem irá votar.  Passa-se a seguir à votação aberta 

para o cargo de PRESIDENTE:  Fernando Roberto da Silva: “Boa 

tarde a todos! Antes de anunciar meu voto para Presidente.  Eu 

gostaria de deixar um abraço, um conforto a toda família do meu 

amigo Antônio Delomodarme, Niquinha. Eu não gostaria de 

participar desta Sessão para escolha de outro Presidente pela 

sua falta. Niquinha começou junto a nós em 2017. Um Vereador 

combatente e grande amigo. A gente não imaginava que a COVID-19 

iria trazer tanta dor a todas as famílias da nossa cidade e 

país, nesse momento a todos países do mundo. Deixo aqui a minha 

solidariedade à família do Niquinha. Também as famílias 

olimpienses que passaram por essa grande dor com Covid-19. Nós 

estamos terminando nosso mandato sem o amigo que lutou junto com 

a gente.  Senhor Presidente.  Meu voto para Presidente desta 

Casa é para a Senhora Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza.”  

Flávio Augusto Olmos: “Senhor Presidente.  Meu voto para 

Presidente desta Casa é para a Senhora Vereadora Izabel Cristina 

Reale Thereza.”  Hélio Lisse Júnior: “Boa tarde aos Nobres Pares 

e as pessoas que acompanham esta Sessão nas redes sociais. Esta 

Câmara foi inteligente, prudente e protelamos ao máximo para 

tomar uma decisão. Acredito que, todos pensávamos na recuperação 

do nosso Presidente. É com pesar e tristeza que temos que fazer 



  

essa eleição de Presidente desta Câmara, mas é cumprimento de 

dever. Externo meus sentimentos a toda família do Antônio 

Delomodarme, Niquinha. Que Deus conforte os seus corações. 

Considerando que a Sr.ª Presidente Izabel Cristina conduziu até 

o presente momento de uma forma competente. Senhor Presidente.  

Meu voto para Presidente desta Casa é para a Senhora Vereadora 

Izabel Cristina Reale Thereza.”  Izabel Cristina Reale Thereza: 

“Boa tarde a todos! Quero externar a nossa dor ao Vereador 

Antônio Delomodarme, Niquinha; e, sua família. Eu sei que a 

perda é muito difícil. Lógico gostaríamos que ele pudesse estar 

aqui conosco, infelizmente, Deus o chamou; e, nós temos que 

aceitar os desígnios de Deus. Eu sei que aonde ele estiver 

estará nos dando força para continuarmos. É claro que, nós 

gostaríamos que ele estivesse aqui nesta Mesa. Então, é assim, 

eu me coloco a disposição a serviço de todos os Nobres Pares 

desta Casa de Leis para dar continuidade até dezembro. Eu tenho 

certeza que, com ajuda de todos os companheiros, a gente vai 

conseguir concluir essa gestão. Obrigada aos Nobres Pares pela 

confiança em mim depositada, mas ninguém faz nada sozinho. Nós 

só alcançamos resultados positivos quando somamos esforços. Nós 

aqui somos um colegiado e trabalhamos todos juntos. Obrigada a 

todos!  Meu voto para Presidente desta Casa é para a Senhora 

Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza.”  João Luiz Stellari: 

“Eu voto na Cristina até por merecimento e consideração no 

trabalho que ela já vem exercendo aqui perante esta Casa de 

Leis. Senhor Presidente.  Meu voto para Presidente desta Casa é 

para a Senhora Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza.”  José 

Elias Morais:  Senhor Presidente.  Meu voto para Presidente 

desta Casa é para a Senhora Vereadora Izabel Cristina Reale 

Thereza.”  Luiz Antônio Moreira Salata: “Senhor Presidente.  Meu 

voto para Presidente desta Casa é para a Senhora Vereadora 

Izabel Cristina Reale Thereza.”  Luiz Antônio Ribeiro: “Senhor 

Presidente.  Meu voto para Presidente desta Casa é para a 

Senhora Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza.”  Luiz Gustavo 

Pimenta: “Boa tarde a todos! Cumprimentar aqui os colegas 

Vereadores na pessoa do atual Presidente Fernandinho que assume 



  

esta Presidência para poder fazer as eleições. Cumprimentar os 

Vereadores que foram reeleitos no último pleito. Parabéns! Que 

Deus ilumine os mandatos de todos vocês. Lamentamos a perda do 

companheiro Niquinha. Companheiro a qual era combatido, mas não 

afinava dos desafios, muito menos do bom debate. A formação 

humilde que o Niquinha sempre usou da vida dele a família 

dispensou a Sessão Solene. Que fique claro e registrado nos 

anais desta Casa que foi a própria família que pediu que não 

fizesse a Sessão Solene tendo em vista os acontecimentos. Eu 

deixo aqui meu pesar. Eu estive presente aqui. Que Deus possa 

confortar o coração de todos. Em relação a Presidência da Mesa. 

O Fernandinho estava atuando um bom trabalh. Tomará que pegue de 

gosto e futuramente ocupe esse cargo também. Hoje, por 

coerência, nós sabemos de tudo que vem ocorrendo. A Vereadora 

Cristina já está com assinatura eletrônica pronta. Ela 

substituiu o Presidente Niquinha. Então, por coerência, a gente 

tem que continuar e se a nova Presidente for eleita deseja 

sucesso. E termine este ano que foi uma não tão sofrido para a 

população de Olímpia e tão sofrido por esta Casa termine o ano 

bem. Senhor Presidente.  Meu voto para Presidente desta Casa é 

para a Senhora Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza.”  Após a 

apuração dos votos, o Senhor Presidente anuncia o seguinte 

resultado. Para PRESIDENTE: Vereadora Izabel Cristina Reale 

Thereza, 09 (nove) votos.  O Vereador Selim Jamil Murad não 

compareceu a presente Sessão Extraordinária.  Ato contínuo, o 

Senhor Presidente, nos termos regimentais, declara eleita 

Presidente da Câmara Municipal de Olímpia até o dia 31/12/2020, 

a Vereadora IZABEL CRISTINA REALE THEREZA, assim como o declara 

automaticamente empossada no cargo de Primeiro Secretário, 

conforme estabelece o Regimento Interno.  A seguir, o Senhor 

Presidente convida a Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza a 

assumir a cadeira do Presidente na Mesa Diretora.  Finalmente, o 

Senhor Presidente declara para registro nesta Ata, eleita e 

empossada, conforme determina o Regimento Interno, o Cargo de 

PRESIDENTE até o dia 31 de dezembro de 2020: PARA PRESIDENTE: 

VEREADORA IZABEL CRISTINA REALE THEREZA.  Usa da palavra a 



  

Senhora Presiente:  Izabel Cristina Reale Thereza: (sem revisão 

do orador: 17:21) “Muito obrigada, Sr. Vereador Fernandinho, 

nosso Primeiro-Secretário, eu agradeço a todos os Nobres Pares 

que com ajuda de vocês a gente vai conseguir concluir essa 

gestão. Obrigada pela oportunidade. Nós ontem tivemos uma 

reunião e já levamos ao conhecimento de todos sobre a questão da 

reestruturação da Câmara Municipal. É um momento muito 

importante dessa organização para estrutura adequada e para o 

funcionamento desta Casa. Os Nobres Pares já têm participado 

conosco nesse processo e nessa discussão. Então, obrigado a 

todos pela confiança; e, vamos seguir em frente apesar de toda 

tristeza ainda no coração.” Não havendo mais projetos para 

apreciação na presente sessão e nada mais havendo a tratar, a 

Senhora Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, declara encerrados 

os trabalhos da presente Sessão Extraordinária.  Do que, para 

constar, foi lavrada a presente Ata que lida e achada conforme, 

vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


